



Сотрудники следственного управления победили в лично-командном чемпионате по настольному теннису



В Сыктывкаре прошел лично-командный чемпионат по настольному теннису среди команд органов безопасности и правопорядка Республики Коми, организованный ООГО «ВФСО «Динамо» в целях совершенствования физической подготовки сотрудников и военнослужащих министерств и ведомств органов безопасности и правопорядка Республики Коми, а также популяризации настольного тенниса.

В соревнованиях участвовали более 20 спортсменов из 10 команд правоохранительных органов региона. В общекомандном зачете победителем признана команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми.

В личных состязаниях следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Ислям Якупов и заместитель руководителя следственного отдела по г.Ухта



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Владимир Филиппов, проявив спортивное мастерство, заняли первое и второе места соответственно.

Изображения



11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1845419>